



高度 深度 温度

星期五 2025年3月
农历乙巳年二月廿二

21



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

改革向新勇争先 耕海图强立潮头

全力推动中国式现代化如东新实践行稳致远

中共如东县委员会 主办 如东县融媒体中心 编辑 电子版:www.rdb.net.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 9495 期

拼字当头 如东多举措探索 新型工业化发展的“劲”与“进”

本报讯（全媒体记者 吴梦凡 陈顾）习近平总书记指出，“新时代新征程，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，实现新型工业化是关键任务。”工业是经济增长的主引擎，也是技术创新的主战场。

前不久召开的全县新型工业化暨重大项目推进会，要求坚持以新型工业化为主攻方向，把重大项目攻坚突破贯穿始终，加快发展新质生产力，到2035年打造一批具有全国影响力的先进制造业集群，成为长三角沿海新型工业化强县。

过去一年，如东各个重大项目建设现场、企业生产一线如火如荼、热火朝天，当初的“愿景图”正逐步转化为实实在在的“施工图”“实景图”，持续显出如东新型工业化高质量发展的成色……

坚持科技创新 竞逐新赛道有底气

企业的自主创新能力是推动新型工业化的重要力量之一。走进如东联亿机电有限公司生产车间，只见几十台机器同时运转，一个个电容器外壳从高速运转的机器里“吐”出，全年总生产能力可达480亿只，而偌大的厂区内的生产工人却寥寥可数。“我们自主研发了ERP和MES系统，可以通过系统将客户订单智能转排产，设备数据实时传输，有力提升了产品的精度，减少了人力的需求。”公司董事长周文华介绍。

“我们在智能制造方面实施了‘精确定制2.0’战略，通过优化工艺参数模型300余项、技改‘一键精控’设备100余项。全面实施5G+AI智能检测系统，实现生产过程全追溯，产品的缺陷识别率到99%以上，人工成本降低30%。”中天科技集团总裁薛驰告诉记者，企业积极拥抱DeepSeek，深度整合线缆制造业的垂直领域知识，全面赋能垂直领域行业企业降本增效，通过启用数字员工，应用数字机器人，打造跨行业、跨专业的多能“员工”。

新型工业化，“新”在科技进步、



近日，随着气温逐渐攀升，县城里三河六岸沿线的公园，变成了绚烂的“花海”，各种各样的鲜花竞相开放、色彩艳丽、争奇斗艳。

春日赏花去

全媒体记者 袁嘉翊 摄

凝心聚力 实干担当

县侨联召开 八届三次委员(扩大)会议

本报讯（通讯员 李学军 全媒体记者 吴文军）20日上午，县侨联召开八届三次委员（扩大）会议。县委副书记、政法委书记许金标出席会议。

2024年，全县各级侨联组织

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，紧紧围绕县委县政府决策部署，凝侨心、聚侨力、汇侨智，积极履职尽责，思想引领下实功、服务大局重实干、暖心为侨见实效，各项工作取得积极进展。许金标指出，今年是“十四五”规划收官之年，是进一步全面深化改革的关键之年。县委十五届九次全会全面吹响了“改革向新、耕海图强，坚定不移推进中国式现代化如东新实践”的冲锋号角。他要求全县

各级侨联组织按照全会提出的“聚力实现‘三大突破’，持续推动‘三大提升’，巩固夯实‘三大支撑’”工作思路，强化政治领航、在凝聚共识中体现新高度，彰显特色优势、在赋能发展中作出新贡献，牢记服务宗旨、在维侨护侨中取得新成效，不断激发“侨心向党”的精神力量，进一步扬侨之长、展侨之能，以“干字当头”的奋斗姿态、“干在实处”的作风状态、“干出精彩”的目标追求，为奋力谱写“强富美高”新如东现代化建设新篇章贡献侨界力量。

会议传达学习了中国侨联、省市侨联全委会精神，听取并审议通过县侨联八届三次委员（扩大）会议工作报告。

“鸽”声嘹亮

本报讯（全媒体记者 曹磊 通讯员 周震）所谓“一鸽顶九鸡”，肉鸽味道鲜美、营养丰富，鸽蛋也享有“动物人参”的美誉，深受市场青睐，掘港街道天星村村民袁亚泉瞅准这一商机，2014年开始规模养殖，如今，他的养殖场已经成为一家集肉鸽育种、养殖、销售于一体的现代特色农业养殖场，存栏种鸽16000对，年提供新鲜鸽蛋20万枚。

“许老板，不好意思，已经没有了，他们之前就联系我了，抱歉。”一大早，袁亚泉就在养殖场里望着眼前的鸽子粪犯愁，愁的不是粪便哪里去，而是已经有四五家预订过的这些“宝贝”，究竟该送给谁，“对于大棚蔬菜来说，鸽子粪就是宝贝，它盐量低，不返碱，这个优势是其它动物粪便不具备的。”

袁亚泉曾是一名下岗职工，考虑到鸽子肠道短，粪便排量较小，又有简单易养，生长周期短，投资见效快等优点，他最终决定把养殖肉鸽作为创业方向。可是，肉鸽养殖对于袁亚泉而言，毕竟是陌生领域，仅靠从书本上学来的一点知识就仓促上马的他，很快便栽了跟头，第一年，他的肉鸽的死亡率达到30%。为了尽快掌握养殖技术，袁亚泉到盐城、山东、河南等地的规模养殖场

唱响致富曲

企业看现场、听讲座，回来之后努力钻研，渐渐地，他摸出了其中的门道，成了周边有名的养鸽能手。现在，袁亚泉的养殖场内，饮水、喂料、灯光等环节全部实现自动化，去年更是建起了冷藏库，可一次性储存60万枚鸽蛋。“前两年的行情不错，一枚鸽子的价格能达到四元钱左右，今年以来有明显下滑，只有三元钱一枚，可我不担心，行情我无法控制，但我能掌控鸽子的品质。”袁亚泉自信地说道。

如今，养殖场的16000羽肉鸽平均每天产蛋1000枚左右，深受上海市场欢迎。对于日益鼓起的钱袋子，袁亚泉自然开心，但他最引以为傲的是，从决定养鸽那天起，形成一条环保生态链条始终在他的计划之中。养殖场后面的桂花树、西瓜等农作物和水果因为有了鸽子粪便作为肥料长势喜人，此外，鸽子的粪便还承担着30亩水面的螃蟹、1000多株树木的生长任务，立体种养模式已悄然形成。“因为鸽子吃原粮，浪费的饲料比较多，所以就养了鸡、蟹、鲫鱼和各类树木。”他说。

如今，养殖场里种着罗汉松、无花果、香椿、枸杞等十多个品种的树，袁亚泉表示，下一步，他将在优化品种上下功夫，进一步提高种植效益。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

值班编委 刘敬华 责任编辑 徐小禾 版式设计 钱海莺

美化人居环境

共建绿色家园